CARAT BUI0060000 Pagina 1

REVISIE: 27-3-2023



CARAT

BUI0060000

Pagina 2

Nr. |Omschrijving Artikelnummer Nr. |Omschrijving Artikelnummer
1 5-INCH UNIVERSEEL WIELEN (MET REM) XVMS2210202
3 50*50 VIERKANTE PIJP KUNSTOF GAT XVMS2210203
4 DE U-VORMIGE BASISASSEMBLAGE XVMS2210204
5 M 10 LOSSE MOER XVMS2210205
6 20 * £10.2 * 1.1 SCHIJF VEERRING XVMS2210206
7 £12.2 * 15 MET EEN SCHOUDERGELEIDER ~ [XVMS2210207
8 LIMIET VOET PEDAAL XVMS2210208
9 14 * 10,5 * 5,5 SEPTALE RING XVMS2210209
10  |VOET VEER, 14.3*50*1.6MM XVMS2210243
11 |10 VLAKKE AFSTANDHOUDERS XVMS2210211
12 |M 10*75 BUITENZESKANT HALVE DRAADSCHIXVMS2210212
13 |M 10 * 12 BUITENZESKANTSCHROEF XVMS2210213
14  |U-VORMIGE HOEPEL-1 XVMS2210214
15  |f 12 PAKKING (DIKTE 2MM) XVMS2210215
16  |U-VORMIGE HOEPEL-2 XVMS2210216
17  |RONDE GREEP HOEPEL XVMS2210217
18  |RECHTER HENDEL MONTAGE XVMS2210218
19  |LINKER HENDEL MONTAGE XVMS2210219
20  [M 10 * 70 BUITENZESKANT HALVE SCHROEF [XVMS2210220
21 |M 10*65 BUITENZESKANT HALVE DRAADSCHIXVMS2210221
22 |50*50 BUITEN STEUN PIIP XVMS2210222
23 |M 10 * 20 PLUM BLOESEM SCHROEF XVMS2210223
24 M 10 MOER XVMS2210224
25  |80*50 KUNSTSTOF GAT VIERKANTE PIJP XVMS2210225
26 |HOST VERBINDINGSBORD XVMS2210226
27 |M 10*55 BUITENZESKANT VOLSCHROEFDRAAXVMS2210227
28  |BUITENZESKANTSCHROEF M 8 * 12 XVMS2210228
29  |BINNENZESKANTSTANG MOER M 8 * 1.25* 3§ XVMS2210229
30 f 8 PAD XVMS2210230
31 f8* 16 * 2 VLAK PAD XVMS2210231
32 |VOLLEDIGE SET MIXER MACHINEKOP XVMS2210232
33 M 5 MOER XVMS2210233
34  [f5PLATPAD XVMS2210234
35  |INVOLUTIE MOND MONTAGE XVMS2210235
36 |KUNSTSTOF EMMER VAN 100L XVMS2210201
37  |M5* 15 KRUISHALFRONDE KOPSCHROEF  [XVMS2210237
38 M 6 MOER XVMS2210238
39  |AFDEKPLAAT (MET VACUUMZUIGLEIDING INTIXVMS2210239
40  |M 6 * 20 BINNENZESKANTSCHROEF XVMS2210240
41 MENGSTAAF XVMS2210001

REVISIE: 27-3-2023



	Blad1

